

## Белоруска Марина Алексейчик стала "Миссис Мира-2014"

Автор: Russian Washington  
20 Ноября, 2014

---



В четверг на конкурсе "Миссис Мира-2014", который проходил в США в штате Мэриленд победила белорусская певица и телеведущая Марина Алексейчик.

Участие в 18-м по счету конкурсе приняли 35 замужних девушек. Шоу состоялось 19 ноября. Вышедшие на сцену конкурсантки были одеты либо в национальные костюмы, либо в художественные наряды, говорящие об их национальной принадлежности.

В частности, голову представительницы России Ольги Панковой украшал двуглавый орел, который, по ее словам, олицетворяет символ российской государственности, объединяющий европейскую и азиатскую Россию. Наталья Николаева, «миссис Севастополь», которая выступала от Крыма, была одета в платье императрицы Екатерины II, в 1783 году присоединившей Крым к Российской Империи. Примечательно, что обе девушки прошли первый отсев и попали в число 11 самых красивых конкурсанток.

Россиянкам дважды удавалось завоевать корону «Миссис мира». В 2006 году это сделала София Аржаковская, а в 2009-м — Наталья Шмаренкова.

{youtube}Whjla56e7IA{/youtube}